

# Разговоры о важном. День образования Хабаровского края.

В октябре **1938** года наш край стал именоваться Хабаровским краем. День 20 октября стал Днём рождения Хабаровского края. 14 июля 1994 года были утверждены флаг и герб Хабаровского края. На гербе изображен белогрудый медведь, который стал символом Хабаровского края.



**С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, РОДНОЙ НАШ КРАЙ**

20 октября, в 3 К классе, прошёл классный час «**День рождения Хабаровский край**». Ребята просмотрели видеосюжет о чудесах Хабаровского края, участвовали в викторине и выполняли задания в атласе. Хабаровский край уникален не только своей природной красотой, животным миром, обилием природных и водных ресурсов, но и своим культурным наследием.



# Нанайский портрет

00:00:06:22



На классном часе ребята  
посмотрели документальный  
фильм о выставке художника  
нашего города Е. Короленко  
«Нанайский портрет»



00:03:41:10



00:07:54:17



Над сопками солнце встаёт величаво,  
Умывшись крутой океанской волной.  
Здесь нового дня и исток, и начало.  
К нам первым рассветы стучатся в окно.

Не зря вологодский казак добирался  
Сюда, чтоб найти здесь затерянный рай.  
В историю нашу он гордо вписался,  
Дал имя тебе, наш Хабаровский край.

